

**ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΘΑΣΟΥ**

Α.Φ.Μ. 800125738 - Δ.Ο.Υ. Καβάλας
 Λιμένας Θάσου 6404 Θάσος
 Τηλ.: 25930 24025-26 – Φαξ: 2593058344
 E-mail: grammateia@deyathassou.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της με αριθμό 09/13-07-2023 τακτικής συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Θάσου.

Αρ. Απόφασης 121/2023	ΘΕΜΑ: «Ορισμός υπολόγου πιστώσεων των ΣΑ και υπεύθυνου λογαριασμού για χρηματοδοτούμενα έργα στο ΕΠ ΥΜΕΠΠΕΡΑ 2014-2020».
------------------------------	---

Στο Λιμένα Θάσου σήμερα στις **13 του μηνός Ιουλίου του έτους 2023** ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 13:00 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο της Δ.Ε.Υ.Α.Θ. στα γραφεία της Επιχείρησης, ύστερα από την υπ' αριθμ. 2589/27-06-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού κ. Μανίτσα Κωνσταντίνου, που επιδόθηκε σε όλους τους συμβούλους στο ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο (e-mail), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 του Ν. 1069/80. Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο έντεκα (11) μελών συμμετείχαν στη συνεδρίαση τα έξι (6) τακτικά μέλη και το αναπληρωματικό μέλος κ. Τσολάκης Σταύρος, κηρύχθηκε από τον Πρόεδρο η έναρξη της συνεδρίασης.

Πρόεδρος: Μανίτσας Κωνσταντίνος

Παρόντες: Κουτσουμανής Γεώργιος – Βουλτσιδής Παναγιώτης - Καραβούζης Στυλιανός - Γεωργίου Ιωάννης - Λαμπρινίδης Λάμπρος

Απόντες: Σαλατάρης Αργύριος – Μαλλιάρος Σωτήριος – Μανίτσας Δημήτριος - Σουρίνης Ιωάννης - Καζάρας Στέργιος

Αποχωρήσαντες: ΚΑΝΕΙΣ

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε χωρίς δικαίωμα ψήφου η Γενική Διευθύντρια της Δ.Ε.Υ.Α.Θ. κ. Μαύρου Αργυρή.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το δέκατο πέμπτο (-15^ο-) τακτικό θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι η Δ.Ε.Υ.Α.Θ. στο Ε.Π. του ΥΜΕΠΠΕΡΑΑ 2014-2020 πρόκειται να υλοποιήσει τις παρακάτω Πράξεις:

1. **«Αναβάθμιση και εκσυγχρονισμός υφιστάμενης ΕΕΛ Παναγίας – Ποταμιάς»** (ΑΔΑ: ΩΧ1Μ46ΜΤΛΡ-ΕΕΠ), εντάχθηκε με κωδικό ΟΠΣ 5181354 και ΣΑ 2022ΣΕ27510205 σύμφωνα με την υπ' αριθ. πρωτ. ΕΥΔ ΠΕΚΑ&ΠΟΛΠΡΟ 1731/22-12-2022 Απόφαση του Ειδικού Γραμματέα Διαχείρισης Προγραμμάτων ΕΤΠΑ και ΤΣ.

Αποτελείται από δύο (2) υποέργα

ΥΠΟΕΡΓΟ 1: «Αναβάθμιση και εκσυγχρονισμός υφιστάμενης ΕΕΛ Παναγίας – Ποταμιάς»
 ΥΠΟΕΡΓΟ 2 : Τεχνικός Σύμβουλος για το έργο «Αναβάθμιση και εκσυγχρονισμός υφιστάμενης ΕΕΛ Παναγίας – Ποταμιάς»

2. **«Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) και έργων διάθεσης εκρών οικισμού Πρίνου Δήμου Θάσου – Δίκτυο αποχέτευσης λυμάτων οικισμών Πρίνου & όρμου Πρίνου Δήμου Θάσου»** (ΑΔΑ: 64Σ946ΜΤΛ-6ΧΚ), εντάχθηκε με κωδικό ΟΠΣ 5154173 και ΣΑ 2022ΣΕ27510000 σύμφωνα με την υπ' αριθ. πρωτ. ΕΥΔ ΠΕΚΑ&ΠΟΛΠΡΟ 1999/29-12-2022 Απόφαση του Ειδικού Γραμματέα Διαχείρισης Προγραμμάτων ΕΤΠΑ και ΤΣ.
 Αποτελείται από πέντε (5) υποέργα
 ΥΠΟΕΡΓΟ 1: «Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) και έργων διάθεσης εκρών οικισμού Πρίνου Δήμου Θάσου»
 ΥΠΟΕΡΓΟ 2: «Δίκτυο αποχέτευσης λυμάτων οικισμών Πρίνου & όρμου Πρίνου της ΔΚ Πρίνου»
 ΥΠΟΕΡΓΟ 3 : Τεχνικός Σύμβουλος για το έργο «Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) και έργων διάθεσης εκρών οικισμού Πρίνου Δήμου Θάσου»
 ΥΠΟΕΡΓΟ 4 : «Σύνδεση της Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) και έργων διάθεσης εκρών οικισμού Πρίνου Δήμου Θάσου με τα δίκτυα ΟΚΩ»
 ΥΠΟΕΡΓΟ 5 : «Σωστικές ανασκαφικές εργασίες»

Για τις ανωτέρω Πράξεις υπόλογος διαχείρισης των πιστώσεων των ΣΑ ορίζεται η Δ.Ε.Υ.Α.Θ., Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου με τα παρακάτω στοιχεία :

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΘΑΣΟΥ (Δ.Ε.Υ.Α.Θ.)

Διεύθυνση : Γαλλικής Αρχαιολογικής Σχολής Θάσος 64004 Θάσος, Α.Φ.Μ. 800125738, Δ.Ο.Υ. Καβάλας

Στοιχεία επικοινωνίας : τηλ. 2593024025-26

Email : genikos@deyathassou.gr

Περαιτέρω, για την εκτέλεση των πληρωμών των παραπάνω Πράξεων, απαιτείται να οριστεί φυσικό πρόσωπο ως υπεύθυνος λογαριασμού της χρηματοδότησης του Ν.Π. της Δ.Ε.Υ.Α.Θ. που θα χειρίζεται την οικονομική διαχείριση (πληρωμές κλπ) σύμφωνα με τα όσα προβλέπονται από την νομοθεσία περί Δημόσιου Λογιστικού Ελέγχου και δαπανών Κράτους, Ν. 2362/95 και ΠΔ 80/2016.

Στη συνέχεια προτείνεται ως **Υπεύθυνος Λογαριασμού** με την έννοια του άρθρου 2 της υπ' αριθμ. 44009/ΔΕ5154/8.10.2013 απόφασης του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών και του Υπουργού Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας η κα. **Αργυρή Μαύρου του Γεωργίου**, Γενική Διευθύντρια της Δ.Ε.Υ.Α.Θ., Οικονομολόγος Π.Ε., υπάλληλος Ι.Δ.Α.Χ. Η οριζόμενη θα εφαρμόζει την διαδικασία ηλεκτρονικής εντολής πληρωμής μέσα από το (ΠΣΥΠΠΟΔΕ) με καταχώρηση των απαιτούμενων στοιχείων και πριν προβεί στην εκτέλεση αυτής θα εκτυπώνει μια μοναδική αναφορά από το σύστημα που θα περιλαμβάνει όλα τα στοιχεία της προσδοκώμενης πληρωμής και με ευθύνη της θα συνυπογράφεται από τον κο. Μανίτσα Κωνσταντίνο του Γεωργίου, Πρόεδρο και Νόμιμο Εκπρόσωπο της Δ.Ε.Υ.Α.Θ. Στη συνέχεια ο Υπεύθυνος Λογαριασμού θα εκτελεί την ηλεκτρονική πληρωμή. Η Δ.Ε.Υ.Α.Θ., Ν.Π.Ι.Δ., ως υπόλογος, καθώς και ο Υπεύθυνος Λογαριασμού είναι υπεύθυνοι για την τήρηση του Καταστατικού και της νομιμότητας των πληρωμών που πραγματοποιούνται στο όνομα του ΝΠ.

Επίσης προτείνει την ίδια υπάλληλο για την ολοκλήρωση κάθε άλλης υποχρέωσης (καταχώρηση στοιχείων ή ισοδυνάμων εγγράφων στο Πληροφοριακό Σύστημα Παρακολούθησης Πληρωμών και Οφειλών Δημοσίων Επενδύσεων (Π.ΣΥ.Π.Π.Ο.Δ.Ε.)).

Παρακαλούμε να αποφασίσετε σχετικά για τον

1. Υπόλογο διαχείρισης των πιστώσεων των ΣΑ των πράξεων του ΕΠ ΥΜΕΠΠΕΡΑΑ
2. Υπεύθυνο λογαριασμού για το σύνολο των ανωτέρω αναφερομένων πράξεων.

Παρακαλούμε για τη λήψη της απαιτούμενης απόφασης.

Τα μέλη εξέφρασαν την άποψή τους επί του παραπάνω θέματος.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να ψηφίσουν σχετικά.

Υπέρ ψήφισαν και τα επτά παρόντα μέλη

Το Διοικητικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 5 του Ν. 1069/80, όπως ισχύουν, ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων

Αποφάσιζε ομόφωνα

1. Ορίζεται ως **Υπεύθυνος Λογαριασμού** με την έννοια του άρθρου 2 της υπ' αριθμ. 44009/ΔΕ5154/8.10.2013 απόφασης του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών και του Υπουργού Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας η κα. **Αργυρή Μαύρου του Γεωργίου**, Γενική Διευθύντρια της Δ.Ε.Υ.Α.Θ., Οικονομολόγος Π.Ε., υπάλληλος Ι.Δ.Α.Χ. Η οριζόμενη θα εφαρμόζει την διαδικασία ηλεκτρονικής εντολής πληρωμής μέσα από το (ΠΣΥΠΠΟΔΕ) με καταχώρηση των απαιτούμενων στοιχείων και πριν προβεί στην εκτέλεση αυτής θα εκτυπώνει μια μοναδική αναφορά από το σύστημα που θα περιλαμβάνει όλα τα στοιχεία της προσδοκώμενης πληρωμής και με ευθύνη της θα συνυπογράφεται από τον κο. **Μανίσα Κωνσταντίνο του Γεωργίου, Πρόεδρο και Νόμιμο Εκπρόσωπο της Δ.Ε.Υ.Α.Θ.** Στη συνέχεια ο Υπεύθυνος Λογαριασμού θα εκτελεί την ηλεκτρονική πληρωμή. Η Δ.Ε.Υ.Α.Θ., Ν.Π.Ι.Δ., ως υπόλογος, καθώς και ο Υπεύθυνος Λογαριασμού είναι υπεύθυνοι για την τήρηση του Καταστατικού και της νομιμότητας των πληρωμών που πραγματοποιούνται στο όνομα του ΝΠ.
2. Ορίζεται η ίδια υπάλληλος για την ολοκλήρωση κάθε άλλης υποχρέωσης (καταχώρηση στοιχείων ή ισοδυνάμων εγγράφων στο Πληροφοριακό Σύστημα Παρακολούθησης Πληρωμών και Οφειλών Δημοσίων Επενδύσεων (Π.ΣΥ.Π.Π.Ο.Δ.Ε.)).

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 121/2023

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Μανίσας Κωνσταντίνος

ΤΑ ΜΕΛΗ

Κουτσουμανής Γεώργιος
Βουλτσιδης Παναγιώτης
Λαμπρινίδης Λάμπρος
Γεωργίου Ιωάννης
Καραβούζης Στυλιανός

Τσολάκης Σταύρος

Ακριβές Απόσπασμα

Θάσος 14-07-2023

Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου

Μανίτσας Κωνσταντίνος